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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM DO 

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO — CONAD DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL 

DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE PORTO FERREIRA (PORTO-PREV). 

Aos 23 (vinte e três) de novembro do ano de dois mil e vinte e um, os membros do 

Conselho de Administração e Conselho Fiscal infra-assinados, reuniram-se na sede do 

Instituto, para deliberarem sobre a indicação do servidor Bruno Eduardo Minorin, para 

o cargo de Chefe de Divisão Administrativa do Portoprev. Estiveram presentes os 

membros do Conselho de Administração: André Luis de Paula, Anselmo Ramos Basilio, 

Apparecido Affonso Espirito Santo, Benedito Leonel Filho, Claudia Storti Sozigan, 

Daniel Momesso, Everaldo Donizete Cassiano, Karina Aparecida Longobardi, Luciano 

Moreira, Luis Fernando Bonelli Francisco, Osmar Luis Rodrigues, Patricia Jussara F. da 

Silva, Paulo Ricardo Mutinelli, Sidney Alves Pinto e Suzana Subtil Momesso, bem como, 

os membros do Conselho Fiscal: Marcel Henrique Baso e Juliana Peripato da Silva 

signatários da lista de presença anexa a esta ata. Iniciando a reunião, o Sr. 

Superintendente informou aos presentes que o indicado conta com certificação CPA-

20 e nível superior em ciências contábeis, sendo colocado para votação o nome do Sr. 

Bruno Eduardo Minorin para ocupar o cargo de Chefe da Divisão Administrativa. Tendo 

em vista o que disciplina o art. 85, inciso II, da Lei Complementar n° 88/2009, foi 

realizada a votação de forma secreta, com o seguinte resultado: 12 (doze) votos a 

favor, 04 (quatro) votos contra e 01 (um) em branco. Aprovada a indicação pela 

maioria, nada mais a ser deliberado, o senhor Presidente do Conselho deu por 

ncerrada a reunia •. Eu, Paulo Ricardo Mutinelli, secretariei, anotei e digitei a ata, que 

foi lida e ..rovada nesta oportunidade, e vai assinada por mim 

e por todos os presentes. Porto Ferreira, 
23 de novembro de 2021. 
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